
Unser Service für Ihre Projekte
Architekten und Planer Service



Was macht das ARDEX-Leistungsversprechen aus? Es 
endet nicht mit dem Verkauf unserer Produkte, sondern 
begleitet Sie in jeder Projektphase – überregionale Koordi-
nation mit lokaler Kompetenz. Gemeinsam mit wedi bün-
deln wir Bauchemie, Systemkompetenz und modulare 
Lösungen zu durchgängigen Systemaufbauten. Das redu-
ziert Schnittstellen, vereinfacht die Abstimmung und sorgt 
dafür, dass Sie effizient planen und sicher bauen können 
– mit kundenindividuellen Lösungsansätzen, die in der 
Praxis funktionieren.

ARDEX x wedi begleiten durch alle Projektphasen
Planungsphase: Dank Zugriff auf unser weltweites 
Netzwerk an Forschungs- und Entwicklungszentren 
unterstützen Sie unsere Experten und Objektteams 
mit Analysen und Berichten – von Untergrundprüfun-
gen und Materialbeurteilungen bis zu objektbezoge-
nen Aufbauempfehlungen. Dabei denken wir 
Aufbauten ganzheitlich: ARDEX bringt die passende 
Bauchemie ein, wedi die modularen Bausysteme. Ihr 
Vorteil: weniger Schnittstellen und Planungsaufwand 
durch abgestimmte Systeme, schnelle Entscheidun-
gen durch klare Empfehlungen – inklusive Gewähr-
leistung im System!

Ausschreibungs- und Vergabephase: Ob bei der Ver-
mittlung ausführender Firmen oder der Erstellung in-
dividueller Ausschreibungsunter- lagen – wir stehen 
Ihnen mit Rat und Tat zur Seite. Im ARDEX-Ausschrei-
bungsmanager auf unserer Homepage können Sie 
zudem Leistungsverzeichnisse für unsere Produkte 
sowie geprüfte ARDEX-Systemaufbauten herunterla-
den – im PDF-, Text- oder GAEB-Format. Die 

ARDEX-App und der Verbrauchsrechner ergänzen un-
ser Serviceangebot. 

Ausführungsphase: Wir unterstützen Bauausführen-
de und Planer mit fachkundiger Einschätzung, wenn 
Entscheidungen zu Baustoffen und Systemaufbauten 
getroffen werden müssen. Unser Objektteam beglei-
tet die Umsetzung vor Ort und sorgt für klare Abstim-
mung zwischen den Gewerken – damit Schnittstellen 
reduziert und die vorgesehenen Systeme fachgerecht 
verarbeitet werden. Auf Wunsch bieten wir eine bau-
begleitende Qualitäts- und Projektüberwachung, um 
die sichere Ausführung der Systemlösung zu unter-
stützen.

Nachhaltiges Bauen: Bauen mit Zukunft bedeutet 
nachhaltig zu bauen – und Ressourcen im Kreislauf 
zu halten. Über 90% unserer Produkte sind als sehr 
emissionsarm mit dem EMICODE®-Siegel und/oder 
dem „Blauen Engel“ zertifiziert. Damit leisten sie ei-
nen hohen Beitrag zum Schutz von Gesundheit, Um-
welt und Innenraumlufthygiene. Darüber hinaus un-
terstützen wir zirkuläres Bauen durch langlebige, 
instandsetzungsfreundliche Systemlösungen sowie 
Transparenz über Inhaltsstoffe und Umweltkennwer-
te – als Grundlage für Wiederverwendung, Rückbau 
und Recycling. Mit Nachhaltigkeitsdatenblättern, pro-
jektbezogener Beratung zu Umweltproduktdeklarati-
onen (EPDs) sowie Unterstützung bei der Projektdo-
kumentation – z. B. für DGNB oder LEED – bringen 
wir Sie schnell und lösungsorientiert ans Ziel.

Mit ARDEX immer gut beraten!



ARDEX – Kompetenzpartner für Ihre Ausbaugewerke
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ARDEX GmbH
Friedrich-Ebert-Straße 45
58453 Witten

www.ardex.de

Tel.:	 +49 2302 664-0
Fax:	 +49 2302 664-240

kundendienst@ardex.de
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Gern beraten wir Sie bei Ihrem individuellen  
Bauprojekt – effektiv und nachhaltig!

Mirko Lütje 
Hamburg/ Schleswig Holstein / MVP 
+49 151 12242013
mirko.luetje@ardex.de

Thomas Seifert  
Vertriebsleitung  
Objekt/Sanitär/Duschsysteme 
+49 1516 4932124
thomas.seifert@ardex.de

Andreas Frauenhoff
Frankfurt / Rhein-Main
+49 160 5387072
andreas.frauenhoff@ardex.de

Peter Erpenbeck
Düsseldorf / Köln
+49 172 8410585
peter.erpenbeck@ardex.de

Tobias Grafe
Berlin  / Brandenburg 
+49 151 26116218 
tobias.grafe@ardex.de 

Rico Pfeifer
Sachsen / Sachsen-Anhalt
+49 151 12242022
rico.pfeifer@ardex.de

Weitere Infos
zum Thema

Projektbetreuung

Direkt den richtigen
Ansprechpartner

vor Ort finden


